AR-130 PLATEFORME ELEVATRICE
VERTICALE

La AR-130 est une plateforme élévatrice verticale compacte concue pour offrir une
accessibilité pratique et sécuritaire dans divers environnements. Elle constitue une
alternative économique a l'ascenseur résidentiel, sans compromettre le confort ni la sécurité.
Son installation est simplifiée puisqu’elle ne requiert pas de salle des machines. Versatile, elle
convient aussi bien aux résidences privées qu'aux petits immeubles publics. Conforme aux
normes CSA B355:19, la AR-130 allie performance et tranquillité d’esprit.

The AR-130 is a compact vertical platform lift designed to provide practical and safe
accessibility in a wide range of environments. It offers a cost-effective alternative to a
residential elevator without sacrificing comfort or safety. Installation is simplified, as no
machine room is required. With customizable options, it easily adapts to the specific needs of
each project. Versatile, it suits both private homes and small public buildings. Fully compliant
with CSA B355:19 standards, the AR-130 delivers performance and peace of mind.

Avantages/ Adventages: Caractéristiques principales/
Key Features:
|(]>< Ploi':eforme s'ilencieuse Catégorie d’appareil: Plateforme élévatrice verticale a
Whisper-Quiet Platform Device Category: gaine fermée
Vv Une plateforme ultra-compacte Enclosed Vertical Platform Lift
*El(_ Ultra-compact platform .
Modéle: AR-130
@ Matériaux de qualité premium Model:
- Premlum'Ouollty foterlols Alimentation: 20y
@ Conception du Québec Power supply:
\/ Quebec Design Puissance:
. " N ) 24V DC
% Cabines sur mesure, a votre image Power:
Custom cabins, made to your image Vitesse de déplacement: 0.12 m/s
Conf _ bine/ Travel Speed: 24 pi/min
onfigurations cabine . . .
Cabin configuration: Capacité maximum: ;gg :(bgs

Maximum capacity:

~
I( L
0 180° Course maximale:
L __ Maximum travel:
L T “"‘-\ J 234 niveaux
= s **2 a4 levels
Sortie Sortie Sortie
avant avant-arriére avant-coté
(faceaface) 90°
Systéme
d’entrainement/
Driven system:

Commercial: Maximum 14'/ 4,25m

Résidentiel: Maximum 23'/7m
*Se calcule du plancherinférieurau

plancher supérieur.
Commercial: Maximum 14'/4,25m

Residential: Maximum 23'/ 7m
*Measured from the lower floor to the
upper floor.

Cable de suspension et tambour
d'enroulement
Suspension cable and winding drum

r&%‘t Pour plus d'informations:

WWW.
\ v 4

www.enmouvement.ca



VOTRE AR-130s

Cabine/ Cabin:

Plans et devis/
Plans and Drawings:

Fournis sur mesure selon le
format de cabine et les
spécifications choisies
Custom design provided based
on cabin size and selected
specifications

Profondeur minimale:
5" (127 mm)

Minimum depth:
5"(127 mm)

Fabriquées avec des matériaux de
haute qualité, personnalisables
selon vos choix de bois, mains
courantes, luminaires, portes et
finitions.

Built with high-quality materials,
customizable with your choice of
wood, handrails, lighting, doors,
and finishes.

Cuvette/ Pit:

Cabines sur mesure/
Custom Cabins:

Panneaux muraux: Mélamine avec
choix de couleurs ou acier inoxydable
Wall panels: Melamine with color
options or stainless steel

Eclairage : Deux lumiéres DEL
encastrées et un éclairage d'urgence
12 VCC.

Lighting: Two built-in LED lights and
a12VDC emergency light

Mains courantes: Incluses
Handrails: Included.

Plusieurs modéles de portes
disponibles
Several door models available

Cabines sur mesure/
Custom Cabins:

Dimensions
plancher/
Floor dimensions:

32po a42po de largeur maximum

860 mmto 1067 mm wide maximum
3100 po? (= 2 m?) de surface maximum
3100 in? (= 2 m?) maximum area
Plancher antidérapant

Non-slip flooring

Tablierde commande Boutons a pression maintenue
ethoutons poussoirs/ Constant-pressure push buttons
Control Panel and Alarme sonore

Push Buttons: Audible alarm

Interrupteur a clé « marche/arrét »
Key switch “On/0Off”

ent

UR MESURE POUR VOUS

Spécifications techniques/
Technical Specifications:

Salle mécanique/ Non requise
Machine Room:  Not required

Contréle au palier/ Boutons d’appel a pression maintenue
Landing Control: Constant-pressure call buttons

Interrupteur a clé « marche/arrét »
Key switch “On/0ff”

Télécommunication/ Téléphone d'urgence avec combiné ou
systeme d'appels en séquence

Telecommunication: Emergency telephone with handset or
sequential calling system

Systeme de sécurité/
Safety Systems:

8]

« Freins:Parachutes déclenché parle
gouvernail de vitesse
Brakes: Parachute system triggered by the
speed governor

o Descente d’'urgence: Descente manuelle
d'urgence )
Emergency lowering: Manual emergency
lowering

« Supplémentaire / Additional :

Arrét & alarme
> Emergency stop & alarm

Interrupteurs de fin de course a chaque arrét et sur cabine
End-of-travel switches at each stop and on the cabin

Verrouillage électromécanique
Electromechanical lock

Panneau de commande a clé
Keyed control panel

Contactez-nous/ Contact us:

S, 514-751-2121

P info@enmouvement.ca

1689 PI. de Lierre, Laval, QC
H7G 4X7

@ www.enmouvement.ca



VOTRE AR-130 sur MESURE POUR VOUS
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Normes et Certifications: Standards &
Certifications:

Envie d’en savoir plus? Contactez-nous! NO) Controleur certifié CSA #1R4514

Curious to leam more? Contact us! CSA Certified Controller #LR4514
: . NQ) Serrure positive : Certifiée CSA #LR13004

Positive Lock: CSA Certified #LR13004

\ Norme applicable : CSA/B355:19
Applicable Standard: CSA/B355:19

514-751-2121
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